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	 JURY A
	JURY B

	GENERALITES
DIFFICULTES
EXIGENGES GROUPES ELEMENTS (E.G.E)

Saut  Barres  Poutre  Sol
VALEUR DE LIAISON
Barres  Poutre   Sol
	NOTE B

	EXERCICES TROP COURTS


GENERALITES
 
	 Concours
	1  = Qualification       /   2 = Individuel 
     3 = Finale agrès       /   4 = Finale par équipe


	 Décomposition 
de la note finale
	Difficultés  +  E.G.E  +  Valeur additive  -   Exécution /Artistique / Composition


	 Décomposition 
de la note A
	Difficultés  +  E.G.E  +  Valeur additive


	 Décomposition 
de la note B
	Exécution  / Artistique / Composition


VALEUR DE DIFFICULTE  (V.D)  
	 A = 0.10   B = 0.20   C = 0.30   D = 0.40   E = 0.50   F = 0.60   G = 0.70  


 

	BARRES
SOL
	Les 9 éléments maximum dont la valeur la plus élévée 
plus la sortie sont pris en compte
Donc au total 10 éléments


 

	POUTRE
	Les 8 éléments maximum dont la valeur la plus élévée 
plus le tour, plus la sortie sont pris en compte
Donc au total 10 éléments


 
	EXIGENCES GROUPES ELEMENTS  (E.G.E) (2.50 pts)
Les cinq E.G.E sont précisés à chaque agrès
 0.50 pt chacune
 
Les E.G.E ne doivent pas obligatoirement faire partie des 9 plus hautes VD plus la sortie
 

Un élément peut remplir plus d’1 EGE
 
Principe pour la sortie
Pas de sortie, Sortie A ou B = 0.00 pt attribué
Sortie C = 0.30 pt attibué
Sortie D ou plus difficile = 0.50 pt attribué


	SAUT


 
	  Lors des qualifications (concours 1), un seul saut est exécuté 
La note de ce saut compte pour le total de l'équipe (concours 4) 
et/ou le concours individuel multiple (concours 2) 

La gymnaste qui souhaite se qualifier pour la finale par agrès (concours 3) 
doit exécuter un deuxième saut (voir condition concours 3 ci dessous)
 La note finale est obtenu en faisant la moyenne des deux sauts.

	  Finale par agrès (Concours 3) 

Deux sauts doivent être exécutés
Note finale = moyenne des deux sauts
Les deux sauts doivent avoir un 2ème envol différents comme suit :
- Salto de différente direction (avant/arrière) dans le 2ème envol 
- Un 2ème envol sans salto


	BARRES ASYMETRIQUES


Cinq Groupes exigences éléments de 0.50 pt (2.50 pts).
	 
1 / Un envol de Barre supérieure à Barre inférieure 

2 / Un envol de  à Barre inférieure à Barre supérieure
3 / Un envol à la même barre
4 / Un tour proche de la barre (groupe 2, 4, 5). 
(Sauf Elément avec envol et Elans à l'appui tendu renversé)
5 / Une sortie :
- Pas de sortie, Sortie A ou B = 0.00 pt attribué
- Sortie C = 0.30 pt attibué
- Sortie D ou plus difficile = 0.50 pt attribué


	POUTRE


 
Cinq Groupes exigences éléments de 0.50 pt (2.50 pts).
	1 / Une liaison gymnique de 2 éléments minimum, différents, 
         dont 1 saut au grand écart (180°) en position transversale seulement 
2 / Un tour sur une jambe (Doit faire partie des 10 éléments comptabilisés).
3 / Une série acrobatique de 2 éléments minimum dont un salto.
       (Sur la poutre)
4 / Acrobatie Eléménts acrobatiques dans des directions différentes (Avant/Latéral et arrière).
       (Sur la poutre)
5 / Une sortie :
- Pas de sortie, Sortie A ou B = 0.00 pt attribué
- Sortie C = 0.30 pt attibué
- Sortie D ou plus difficile = 0.50 pt attribué


	SOL


 
Cinq exigences spécifiques de 0.50 pt. (2.50 pts)
	 
1 / Un passage gymnique de deux éléments gymniques minimum, différents, 
      dont un saut avec écart de 180° (écart antéro-postérieur)
      Appel d'un pied pour chacun des deux sauts. 
     Le premier saut doit doit être en réception d'un pied.
2 / Une série acrobatique avec deux salti différents.
3 / Deux salti dans des sens différents (Avant/Latéral et Arrière).
4 / Un salto avec double rotation (sens transversal) et 
       un salto avec rotation longitudinale (mini 360°)
5 / Une sortie :
- Pas de sortie, Sortie A ou B = 0.00 pt attribué
- Sortie C = 0.30 pt attibué
- Sortie D ou plus difficile = 0.50 pt attribué


VALEURS DE LIAISONS  (V.L)
 
- Tous les éléments acro avec envol ou éléments gymniques 
(C ou + difficiles) peuvent être utilisé)
- Les éléments ne peuvent pas être répétés dans une autre liaison
- Le décompte pour VL se fait dans l’ordre chronologique
- La valeur de liaison n’est pas accordée si il y a chute 
- Les éléments dévalués peuvent être utilisés pour la valeur de liaison 
- Le même élément peut être utilisé une deuxième fois dans la même liaison 
 
	BARRES ASYMETRIQUES


Un élément peut être exécuté deux fois
dans une même liaison directe pour l'attribution de la valeur de liaison
mais cet élément ne peut être comptabilisé une deuxième fois comme élément de valeur.
  



Les liaisons directes peuvent être exécutées soit
avec l'entrée, dans l'exercice ou avec la sortie 



Si un élan à vide ou un élan intermédiaire est exécuté entre deux éléments
la valeur de liaison ne sera pas attribuée
	0.10 pt
	0.20 pt

	D + C
D (envol de B.S à B.I)
C (envol ou rotation)
	D + C 
D (envol à la même barre ou B.I à B.S)
C (envol ou rotation)

	D + D
	D + E

	D + E
	E + E


	POUTRE


La valeur de liaison peut être obtenue pour les laisons directes.
Un éléments acrobatique peut être exécuté 
seulement 2 fois dans la même série pour obtenir la V.L, 
mais cet élément ne sera pas comptabilisé une 2ème fois comme valeur de Difficulté (V.D)
Les éléments acrobatiques B avec envol et appui des mains
peuvent être exécutés une deuxième fois
dans l'exercice et / ou avec la sortie pour obtenir la valeur de liaison :
Seuls ces éléments peuvent être répétés :
- Flic-flac jambes serrées ..........- Flic-flac jambes décalées
Flic Flac sur un bras    - Flic-flac Auerbach .......... Flic Flac sur un bras
- Rondades    - Renversements avant   - Renversements avant jambes décalées
- Renversements avant sur un bras 
 
	LIAISONS ACROBATIQUES

	0.10 pt
	0.20 pt

	2 éléments acrobatiques avec envol (sauf sortie)

	C + C    C + D    B + E
	C + E    D + D

	3 éléments acrobaiques avec envol
y compris l'entrée et la sortie (sortie D minimum)

	B + B + D
	B + B + E    
C + C + C (2 éléments peuvent être identiques)
B + C + D


	LIAISONS MIXTES

	0.10 pt
	 

	C + C ou plus
	 


	SOL


La valeur de liaison peut être obtenue pour les liaisons acrobatiques indirectes et directes.
 
LIAISON INDIRECTES
Liaisons dans lesquelles entre et les salti sont exécutés des éléments acrobatiques 
avec envol et appuis des mains liés directement 
(tels que  Rondade, Flic flac etc. Considérés comme éléments préparatoires)
	LIAISONS ACROBATIQUES INDIRECTES

	0.10 pt
	0.20 pt

	C + D
A + A + D  (A peuvent être identiques)
	C + E


 
	LIAISONS ACROBATIQUES DIRECTES

	0.10 pt
	0.20 pt

	A + E       B + D      C + D
	B + E       C + D



Les éléments acrobatiques peuvent être des salti et des élémnts avec envol et appuis des mains
Les séries acrobatiques doivent contenir 2 ou 3 éléments acrobatiues avec envol don't un salto.
EXERCICE TROP COURT (Pénalités)
MOINS - 5.00 pts sur note finale
	BARRES 
	POUTRE
	SOL

	De 5 éléments 
ou moins
	Exercice de moins de 30 secondes


NOTE B    (Performance) (10.00 pts)
La note B comprend les déductions pour fautes : 
- D'exécution
- De composition
- D'artistique
Les déductions pour exécution composition et artistique sont additionnées 
et ensuite soustraites de la note de 10.00 pts
